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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Tato BP se zabývá dopady koronaviru na český akciový trh. Cílem je charakterizovat chování českého 

akciového trhu v době koronavirové pandemie.  

Práce je rozdělena do pěti kapitol. V první kapitole je obecně charakterizován akciový trh. Text je 

kompilát z různých zdrojů, kdy ne vždy na sebe text logicky navazuje, některá tvrzení jsou nesprávná, 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

např: v Ex-dividend date máme právo na dividendu; payment day je den, kdy cena akcie obvykle klesá o 

dividendu.  

V druhé kapitole je popsán český akciový trh, jsou představeny analyzované akciové tituly. S využitím 

diskontních výnosových modelů a ukazatele P/E je popsána situace před pandemií. Mohla by zde být 

uvedena data, ze kterých jsou hodnoty počítány.  

Ve třetí kapitole jsou popsány dopady historických krizí a velmi zjednodušeně je proveden odhad, jaký 

dopad by měl mít koronavirus na český trh.  

Ve čtvrté stěžejní kapitole autor sleduje po čtvrtletích změny cen akcií a také za celý rok vypočítává 

vnitřní hodnotu akcie viz tab. č. 15 a ukazatel P/E viz tab. č. 16. Opět výpočty a dosazovaná data by 

měly býti lépe popsány, některé výsledky a komentáře jsou velice diskutabilní (např. vnitřní hodnota u 

O2, P/E u Kofoly).  

Pátá kapitola spolu se závěrem obsahuje shrnutí. Mělo by vycházet z výsledků této práce a nemělo by 

zde být citováno z jiných zdrojů viz “Zajímavými akciemi jsou také akcie společnosti ČEZ. Ceny této 

akcie rostou, a to dává investorům naději na velký dividendový výnos v budoucích letech. Společnost 

ČEZ také jedná se spoustou zahraničních společností a investorů, takže je pravděpodobné, že společnost 

brzy přijde k novým finančním prostředkům. To by mělo vést k dalšímu růstu ceny. (Hofferová, 2021) “ 

Jak tomu rozumět?  

Celkový dojem z práce je průměrný, některá tvrzení jsou velmi diskutabilní, jiná se zdají býti vytržena 

z kontextu. Autor mnohdy až nekriticky přebírá informace z internetu. Na práci je také vidět, že byla 

psána na poslední chvíli a práci by prospěly promyšlenější formulace. 

Na základě výše uvedeného navrhuji hodnotit práci “velmi dobře“. 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Ilustrujte výpočet vnitřní hodnoty akcie O2 z tab. č.15 a ukazatele P/E pro Kofolu z tab. č.16.  

 

Objasněte tvrzení ze str. 54: “Zajímavými akciemi jsou také akcie společnosti ČEZ. Ceny této akcie 

rostou, a to dává investorům naději na velký dividendový výnos v budoucích letech. Společnost ČEZ 

také jedná se spoustou zahraničních společností a investorů, takže je pravděpodobné, že společnost 

brzy přijde k novým finančním prostředkům. To by mělo vést k dalšímu růstu ceny. (Hofferová, 2021)“ 

 

 

 

 

V Plzni, dne 8.6.2021       Podpis hodnotitele  


